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A CESCI Felügyelő Bizottságának beszámolója  

a CESCI 2025. május 19-i közgyűlésének 1.3 pontjához 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

A Felügyelő Bizottság (a továbbiakban: FB) 2024. évi időszakban végzett ellenőrzéseiről, valamint a 

kapcsolódó tevékenységekről az alábbiak szerint számolok be: 

 

2024. évi ülések 

 

A Felügyelő Bizottság 2024-ben kettő ülést tartott. 

 

1.) Az április 29-i online ülés keretében a testület a következő napirendi pontokat tárgyalta: 

• a CESCI közgyűlése elé kerülő előterjesztések vizsgálata és az FB ezekkel kapcsolatos 

álláspontjának kialakítása;  

• a Közgyűlés/Elnökség/FB 2022. évi határozatainak végrehajtásával, a KKM 2022. évi, valamint 

2023. évi működési támogatásával, valamint az egyesület 2023. I. félévben kötött 

szerződéseivel kapcsolatos ellenőrzés; 

• az FB-elnök által előterjesztett 2024. évi munkaterv és FB beszámoló megvitatása, elfogadása. 

Az FB a közgyűlési előterjesztéseket áttekintve, egyúttal a munkaterve szerinti éves ellenőrzések 

eredményeire is alapozva az egyesület 2023. évi tevékenységét, gazdálkodását, közhasznú 

tevékenységét rendben találta, a közgyűlési előterjesztéseket, határozati javaslatokat elfogadásra 

javasolta. 

 

2.) Az augusztus 28-i online ülés egyetlen napirendi pontja a CESCI Munkaszervezetének vezetése 

által előterjesztett befektetési javaslat véleményezése volt. Az FB a vonatkozó előterjesztésben foglalt 

módozatok és összegek szerinti befektetési javaslatot támogatta. 

 

Kapcsolódó esemény volt, hogy az Elnökség – az FB elnök részvételével – a 2024. január 30-i ülésén 

megtárgyalta a kéttagúra csökkent FB kiegészítésének kérdését (mint ismeretes, Oláh István FB tag 

2023. november 10-én, összeférhetetlenségi okból lemondott), majd megtette a szükséges 

intézkedéseket. 
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Megállapítható, hogy az új FB-tag elhúzódó megválasztása nem veszélyeztette az egyesület 

működését és az FB ellenőrzési tevékenységét. Egyetlen változtatás volt, hogy a 2023. novemberi 

ülést az FB elnöke a 2024. tavaszi időszakra halasztotta (megjegyzés: megtartva: 2024. április 29-én). 

 

A jelöltállítást követően a közgyűlés a 2024. május 9-i ülésén az FB új tagjának Árvai-Füleki Juditot 

választotta meg. 

 

 

Budapest, 2025. május 06. 

Tisztelettel: 

 dr. Kocziszky György 

 FB elnök 

 sk. 

 

Záradék: 

Jelen beszámolót a Felügyelő Bizottság a 13/2025 (V. 12.) számú határozatával fogadta el. 

Jelen beszámolót a CESCI közgyűlése a …/2025 (V. 19.) számú határozatával fogadta el.  

 

 

 

……………………………………………. 

Vas Annamária 

irodavezető 

hitelesítő 

 

 

 

 


